

Iktatószám: CAK/163-17/2019.  
Cák, 2019.szeptember 5.

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2019. szeptember 5-én (csütörtökön) 9 órakor a Cák Önkormányzati Képviselő-testület üléséről, a cáki könyvtárban.

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint.

Paukovics Józsefné polgármester szeretettel köszönti a Képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 4 fővel jelen van, Kissné Nagy Mária képviselő távollmaradását előre jelezte, az ülés határozatképes. Javaslatára 4 igen szavazattal, egyhangúlag a következő napirend tárgyalását fogadták el:

- 1./ Pályázat beadása MFP eszközbeszerzésre
- 2./ TKR módosítása
- 3./ Rendőrlakás értékbecslése
- 4./ Egyebek

Az 1./napirendi pont tárgyalása:

Paukovics Józsefné polgármester tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy lehetőség van a Magyar Falu Program keretében pályázni eszközök beszerzésére. Egy pályázatban 15.000.000 Ft támogatás igényelhető, és a támogatás mértéke 100%. Bár nyilvánvalóan ez már a következő testület idejére esik, ő úgy gondolja, a lehetőséget meg kell teremteni erre, és a pályázatot be kellene adniuk. Kért egy árajánlatot, amely a pályázat mellélete lesz. (A jegyzőkönyv 1. számú mellélete)

## HOZZÁSZÓLÁSOK

Bartalos Ottó alpolgármester: Az árajánlatban szereplő összes eszközt megvesszük?

Paukovics Józsefné polgármester: Igen, mindenképp egyet akart eredetileg. Az aláírt árajánlat már a hivatal pályázati ügyintézőjénél van.

Bartalos Ottó alpolgármester: Mindenképp javasolja, hogy 2 db-ot vegyenek a fűkaszából, fűrészből és a benzinmotoros fűnyíróból. 15.000.000 Ft a keret, ez bőven belefér.

Gál Beáta képviselő: Neki is az a véleménye, hogy mindenképp több gép legyen.

Az elhangzottak után az Önkormányzati Képviselő-testület Paukovics Józsefné polgármester javaslatára, 3 igen szavazattal, egy tartózkodással a következő határozatot hozza:

66/2019.(IX.05.) önkormányzati határozat

Cák község Önkormányzati képviselő-testülete elhatározza, hogy pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program keretében „Eszközfejlesztés belterületközterület karbantartására” Pályázati felhívás ( A kiírás kódszáma: MFP-KKE/2019. ) alapján 4.760.067 Ft 100%-os támogatás elnyerése céljából a Mammon 2006 Kft. 2019.09.04. napján kelt árajánlata alapján eszközök beszerzésére.

Felelős: Paujovics Józsefné polgármester

Határidő: pályázati kiírás szerint

A 2./napirendi pont tárgyalása:

Paukovics Józsefné polgármester tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a Vas Megyei Kormányhivatalnál az Állami Főépítész kezdeményezte a településképi rendelet törvényességi felülvizsgálatát. (A kezdeményező levél másolata a jegyzőkönyv 2. számú melléklete) A levél kézhezvétele után megkeresték a tervezőt, és kérték, hogy segítsen az ennek megfelelő módosítás előkészítésében. (A közreműködésével készített előterjesztés a jegyzőkönyv 3. számú melléklete)

HOZZÁSZÓLÁSOK

Dr. Bende Katalin aljegyző: A TKR módosításának ez elhatározásával, határozati döntéssel indul a módosítás. Ezt követően véleményezési eljárásra kerül sor, többek közt lakossági fórumot kell tartaniuk. Kérdezi, hogy lakossági fórumot mikor tudnak ezügyben tartani?

Paukovics Józsefné polgármester: Javasolja szeptember 18-át.

A Képviselő-testület tagjai a dátummal egyetértettek. Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Ezt követően az Önkormányzati Képviselő-testület Paukovics Józsefné polgármester javaslatára, 4 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozza:

67/2019.(IX.05.) önkormányzati határozat

Cák Község Önkormányzata a község településképiének védelméről szóló 3/2019.(IV.11.) önkormányzati rendeletét felülvizsgálta, megkezdte a rendelet módosításának elkészítését. Az előterjesztés mellékletét képező rendelet-tervezetet véleményeztetés céljából megküldi az érintett szakhatóságoknak.

Egyúttal megbízza a polgármestert, hogy a véleményeztetési eljárás lefolytatása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Paukovics Józsefné polgármester

Határidő: 2019. december 31.

A 3./napirendi pont tárgyalása:

Paukovics Józsefné polgármester elmondja, hogy Kőszegszerdahely felvetette, van-e akadálya, hogy eladásra meghirdessék a rendőrlakást. Korábban Bozsok és Velem nem fogadta el az értékbecslést. Úgy tűnik most a választásokig van esély ennek a lebonyolítására. Elkészült az értékbecslés felülvizsgálata, amit ismét el kell fogadniuk. (Értékbecslés a jegyzőkönyv 4. számú melléklete)

Kérdés, hozzászólás nem volt. Ezt követően az Önkormányzati Képviselő-testület Paukovics Józsefné polgármester javaslatára, 4 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozza:

68/2019.(IX.05.) önkormányzati határozat

Cák Község Önkormányzati Képviselő-testülete elfogadja a Németh Kft. által Kőszegszerdahely, Kossuth u. 1/A. sz. ingatlan aktualizálására 2019. augusztus 12. napján készített értékbecslést.

Felelős: Paukovics Józsefné polgármester

Határidő: azonnal

A 4./napirendi pont tárgyalása:

Bartalos Ottó alpolgármester felveti, hogy polgármester asszony munkáját valamilyen formában el kellene ismerniük. A Pincesoron is helytáll, rendkívül jó bevétel volt. Sajnos a költségvetésük nem teszi lehetővé, és egyben a ciklus vége miatt nem is lenne etikus pénzbeli jutalmat fizetni a polgármesternek. Viszont eszközt ajándékozhatnának neki. Ő azt javasolja, hogy az általa használt laptopot a munkája elismeréseként adják neki oda ajándékba.

### HOZZÁSZÓLÁSOK

Paukovics Józsefné polgármester jelzi, hogy ezen napirend tárgyalásánál nem szeretne jelen lenni, így 10:00 órakor elhagyja az üléstermet. Az ülés vezetését átveszi Bartalos Ottó alpolgármester.

Dr. Bende Katalin aljegyző: Mivel Alpolgármester Úr előre jelezte ezt a felvetését, egyeztetett a pénzügyesekkel, hogy mivel jár egy meglévő eszköz ajándékozása. Felhívja a testület figyelmét, hogy ez költséggel jár, az ajándékozó és a megajándékozott részéről is. Ha ezt elfogadhatónak tartják, dönthetnek erről határozatban.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Az Önkormányzati Képviselő-testület Bartalos Ottó alpolgármester javaslatára, 3 igen szavazattal a következő határozatot hozza:



69/2019. (IX.5.) önkormányzati határozat:

Cák község Önkormányzat Képviselő-testülete elhatározza, hogy munkájának elismeréseként, Paukovics Józsefné polgármesternek ajándékozza a jelenleg is használatában lévő Asus UX360CAC4194T laptopot, melynek könyv szerinti nettó értéke 102.534 Ft.

Az ajándékozás után az ajándékozónak 17.943 Ft szociális hozzájárulási adót, az ajándékozottat pedig 29.734 Ft kötelező levonás terheli, melyet az önkormányzat házipénztárába készpénzbefizetéssel, vagy az önkormányzat számlájára átutalással kell megfizetnie.


A Képviselő-testület megbízza az alpolgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Bartalos Ottó alpolgármester


Határidő: 2019. október 11.

Több napirendi pont nem volt. Bartalos Ottó alpolgármester a képviselő-testület ülését 10 óra 15 perckor berekesztette.

Kelt, mint az első oldalon.

  
/Paukovics Józsefné/  
polgármester



  
/Dr. Vaskó János jegyző megbízásából  
Dr. Bende Katalin aljegyző/

# MEGHÍVÓ

Cák község Önkormányzati Képviselő-testülete 2019. szeptember 5. napján (csütörtök napon) 9.00 órakor testületi ülést tart, melyre ezúton meghívom.

Az ülés helye: Cák, Könyvtár

## NAPIREND

- 1./ Pályázat beadása MFP eszközbeszerzésre
- 2./ TKR módosítása
- 3./ Rendőrlakás értékbecslése
- 4./ Egyebek

Kőszegszerdahely, 2019. augusztus 29.



*Paukovic Jozsefné*  
Paukovic Józsefné  
polgármester

Jelenléti ív

Cák

község Önkormányzati Képviselő-testületének  
2019. szeptember 5-i ülésére

Paukovics Józsefné polgármester

Bartalos Ottó alpolgármester

Kissné Nagy Mária képviselő

Nagy Lászlóné képviselő

Gál Beáta képviselő

Dr. Bende Katalin aljegyző

Paukovics Józsefné

Bartalos Ottó

Kissné Nagy Mária

Gál Beáta

Dr. Bende Katalin